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E&etdosig Lavovapiov 2010- Opadoo B

O1. And pia kdAnn mov wepi€yet 7 KOKKva Kot 9 pumhe ceapidla e&dyovrat xwpig erovotonobéton 5
ooapiota to éva petd to ahro. Na Bpebetl n mbBavotnta OAd ta ceapidia mov emA&yTnKav va gival
TOV 1310V YPDOUATOG.

02. Mia kéAnn mepiéyet 5 vopiopata and to onoia ta 4 eivar apepoOAnmra kot 1o 1 givon kifonio. H
mOovOTNTO EUPAVIoNG NG EVOEIENG “ypaupata” ivor 1/2 yia kébe apepdinmto vopioua kot 4/5 yo
10 kifonro. EmAéyovpe and v KGAmn £vo VOLIGLO 6TV TOYT, KOl TO PiYVOLUE TPELS POPES. AV Kot
ot Tpelg plyelg eépovy Vv EvOeldn “ypaupota”’, ot gival N ThovOTNTU TO EMAEYUEVO VOGO VO,
etvar apepOANTTO;

03. H cuvéptnon mokvottoag-mbavotntog piog toyoiog petafAntmg X eivon

c(5—-x) av0<x<35,

f(X)={

Na BpeBotv: (i) n otabepd ¢ (if) N cvvaptnon katovoung e X (#i) n péom tiun kot 1 dtacmopd s X
Kot (iv) 1 cuvdptnon tokvotnTas-tfavotntag g Tuyaiog petapfinme ¥ =logX.

0 SPOPETU.

04. 'Eva cvompa anoteAeiton and n; egaptnpata tomov A kot amd 1y eaptuata Tomov B mov Aet-
ToVpYoOV aveEdptnta To Eva amd To dAho (e n1=>3, n,>5). H mBovotnta Asttovpyiog kabe e€aptrua-
10¢ TOmov A givat pj, evad 1 mbavotta Asttovpyiag kdbe e&aptnuatog tomov B givar po (pe pi, pae
(0,1)). To ovoTuO Acttovpyel dTav AEITOLPYOLV TALTOXPOVO TOVANYIGTOV Tpio EEaPTNHOTO TOTOL A
Kot TovAdyotov mévte e€aptiuota tonov B. ITow givoar n mboavotnta Asttovpyiog Tov GLGTHLATOC,

05. Ipaypotonoodpue pio akolovdia aveEapntov dokiyumv Bernoulli pe mbavdtra enttvyiog p; o€
kaBepia, Kot €6t N 0 aplOpdc TV SOKIUOV PEXPL TV TPAOTN EMTLYIO. XTI GLVEXELN TPAYLOTOTOLOV-
ue N aveEdptmreg dokpuég Bernoulli pe mbavotnta emtuyiog pr o kabepia, kot £otm X 0 aplOpog tov
emroylov. No vmoloyiobei n P(X=1).

06. (a) 'Eoto X,Y aveEaptnrteg Toyaieg petafintés pe draomopés 0<V(X)<too kou 0<V(Y)<too. Na de-
iEete OTL 0 GLVTEAEGTNG GLOYETIONG HETAED TV TVYaiV peTafAntov X—Y kot X+Y divetoan amd
oyxéon:
_Vx)-ra)

V(X)+V ()
(B) Eoto X,Y tuyoieg petafintéc pe E(X)=E(Y)=0, E(X*)=E(Y*)=2 xat dtaomopé Tov adpoicpotog Tto-
v M(X+Y)=5. Etvan 01 XY avedptnreg; Atkaroloyeiote TV omdvtnor| Gog.

p(X-Y,X+7)

07.'Ecto (X,Y) 0dtdotatn tuyaio petafAntr pe cuvaptnon tukvotntas-mlavotntog
fxy)= {

Na BpebBovv: (i) n otabepd ¢ ko (iF) o1 mepBmpleg cuvapPTNGES TLKVOTNTOC-TOOVOTTOS TV X Kot Y.

c ov0<x’<y<x<l,

0  duweopetikd.

08. (o) Na Bpebei n mbBavoyevviTpla TG ALOVOIKNIG KATAVOUNG LLE TOPAUETPOVS 71 KA p.
(#) 'Eoto X1, Xa, ..., X, aveEdptnteg Tuyaieg petafAntéc 0mov n X; axkolovdel T Atwvopiky Kotovoun
Le TapapéTpoug n; kau p, i=1, 2,..., v. Na Bpebel n katavoun tov abpoicpatdg toug.

09. Eoto X, Xa,..., Xiso aveEapnreg tuyaieg petapfintég o6mov 1 kabepio akolovbel T daxkpity o-
powopopen katavoun oto {1, 2, 3, 4}. Na Bpebel mpoceyyiotikd n mbavotta o ABpoicud toug va.
etvon oo [420, 465] (dtvovtar D(1)=0.8413, O(1.5)=0.9332, ®(2)=0.9773).

Na 20000v 6Aa Ta Oépata o 2 72 dpes. Kain emrvyia.



